Haiitu 6a3uchbl 1 pasMepHOCTH CyMMbl 1 nepecedenust 1/m Ly u Lo.

Ly =<ay, ay,a3 > a=(1,1,1,2),,a=(1,2,2,3), a3 =(1,0,0, 1).

Lo =< by, by, b3,b4 >, b = (1, 1, 2, 2),, by, = (1, -1, 3, 0), by =
(1, 2,4, 3), by = (0,1, =3, 1).

[IepBag monosuna 3ama4un. CocTaBiasgeM cyMMy, KaK ODOJOUYKY, HATSIHY-
TYIO HAa BEKTOPHI < a1, G, a3, by, by, b3, by >

1111 1 1 0 10 2 0 -1 -2 3
1201 -1 2 1 01 -10 -2 1 1
1202 3 4 3/710o0 0 1 4 2 —4
2312 0 3 1 00 0 0 0 0 0

Orcroga — 6a3uc cymmbl < ay, ag, by > . dim(L;+ Ly) = 3. Bamerum, uro
a3 = 2@1 — a9, b2 = —Qa; — 2@2 + 4b1, b3 = —2a1 “+ a9 + 2b1 OTKyILa IIoJ1y4aemM
4by — by = a — 1+ 2ay, —b3z + 2b1 = 2a; — ay. CineBa BekTOp U3 Lo, a cupasa
BeKTOp u3 L. [ToaroMy oHM npuHaLIeKAT IIEPECeYCHHIO, & B CUJLY JIMHEHHOI
HE3aBHCHMOCTH SBJIAIOTCA ero OasmcoMm. [locmenHion 3aj1ady MOKHO OBLIO
pemars 1 B 100. COCTaBUTH MPOU3BOJIbHLIE JIMHETHBIE KOMONHAIINN BEKTOPOB
u3ly u Ly n 1pupaBHATH UX, TEM CAMbIM, II0JIyYUB YCJOBUE, OIPE/IE/IAIOIIee
sjeMeHThl nepecedenust. [losydaem cucremy aqa; + aoay = [1by + Paby +
Bsbs.(B3siTb1 BekTOopa MJIHC) Pemmast cucremy, nostydaem nckombie 6a3ucHbie
BEKTOpPA, Pe3y/JIbTAaT TOT Ke.



